红酒、奶粉、牛排、名包……百姓买澳产品更便宜

罐澳洲奶粉省40块,妥妥的

给孩子吃进口奶粉,不再那么辛苦

近年来,中国爸妈为给自 家孩子吃上放心奶粉,可谓劳 心又劳力,澳大利亚婴儿奶粉 四年内免关税,对普通老百姓 好处多大?记者从济南海关处 了解到,目前从澳洲进口奶粉和 进口鲜奶的税率一般为15%,以 一罐300块钱的奶粉来计算,如 果免去关税,可省去45元。

另有资料显示,截至10月 底,全国进口澳大利亚巴氏杀 菌鲜奶270吨。一家澳洲鲜奶 总代称,澳洲鲜奶大约7-9天 时间就能到达消费者手中,比 国内鲜奶贵4-5倍,主要是全 程冷链运输和关税影响。一旦 关税降为零,喝澳洲鲜奶也将 便官很多。

那自贸协定会冲击国内 乳业市场吗?飞鹤关山乳业山 东大区经理杜军宁说,按目前 市场的表现来看,澳洲鲜牛奶 和奶粉免关税进入中国市场, 对市场格局冲击不会很大。目 前进口奶粉的主要市场在省 会城市和地级市以上,销量能 占到整个奶粉市场的60%以 上。而在这些进口奶粉中,澳 洲的奶粉并不多,表现为品牌 不多、销量不高。以山东地区 为例,澳洲的迈高奶粉,一年 销量不超过3000万元。但杜军 宁说,"免除关税后,澳洲乳品 进入中国市场后,前期应该表 现为品牌的增加,之后逐渐扩 大市场份额。"

将近10年了,中国与澳大利亚自由贸易协定谈判终于 实质性结束。这一举措对中国对外贸易有充分利好,对普 通百姓也是好处多多,因为澳大利亚的牛奶等货物4年内 有望免关税进入中国市场,包括酒类产品、园艺产品、海产 品、煤炭等货物也将在2019年前削减关税至零。

本报记者 韩适南 孟敏 李虎

"澳娇"生活怎么过



奶粉不用抢

牛排敞开吃

常百姓家了。

内取消。

●澳洲牛肉25%

的关税将在9年内取

消,从此这些高大上

的美味就可以飞入寻

●澳大利亚婴幼 儿奶粉原本15%的关 税将在4年内取消,以 后在超市可以直接买 到免税奶粉。

红酒平价喝



●高达30%的关 税被取消之后,澳洲 葡萄酒在中国市场正 式进入平价时代。

●中澳自贸协议 生效后,中国土豪们 花150万美元就可以 去澳洲买农场了,从 此过上蓝天下养牛放

养老等你选



马的逍遥日子。



我省与澳州 贸易潜力巨大

17日,省商务厅对外贸易处 处长张庆伟接受记者采访时表 示,澳大利亚是我省第三大进口 市场,进口136.2亿美元,占全省 总额的12.0%。

他认为,中澳自贸协定的实 施对我省的外贸发展带来新的机 遇。我省主要出口商品为机械设 备、纺织品、轮胎、服装、水海产品 等。这些商品是我省的优势出口 商品,自贸区带来的增长效应将 进一步扩大市场空间。同时,我省 来自澳大利亚的主要进口商品为 铁矿砂、煤炭、铝矿砂、铜矿砂、棉 花、粮食、羊毛、奶制品等,签署自 贸协定将降低进口成本。

张庆伟进一步解释说,我省 与澳大利亚双方合作的互补性由 来已久。其中,兖州煤矿2012年就 走进澳大利亚,兖煤澳洲完成了 与当地格罗斯特煤炭的合并交易 并在澳交所挂牌上市。成为澳大 利亚最大的独立上市煤炭公司, 控制煤炭资源量35亿吨和煤炭可 采储量6.97亿吨。近年来,济宁外 贸企业如意集团在澳大利亚建立 原料基地,也是山东和澳大利亚 合作的烹占ラ-

"签署自贸协定后我省与澳 大利亚贸易潜力将更巨大。"在张 庆伟看来,山东对澳大利亚的贸 易占全国的比重,比山东贸易总 量占全国的比重要高得多。未来 包括资源、能源和农业等贸易领 域在内,双方互补性很强,合作机 遇很大。

中国私人投资地位等同美日

除了买奶粉,中国消费者 享受的便利还有很多。例如,澳 洲牛肉25%的关税将在9年内取 消,羊肉23%的关税在8年内取 消,免税后这些进口肉制品不 再那么高大上;澳洲皮料14%的 关税将在最快2年内取消,以后 买个名牌包不用那么辛苦了; 还有红酒,高达30%的关税被取 消之后,澳洲葡萄酒在中国市 场正式进入平价时代。

普通人受惠不小,大款投 资者也获得方便。在协定中, 澳大利亚授予中国私人投资 与美国和日本同样的门槛,这 意味着10亿澳元以下的投资 计划无需通过外国投资审查 委员会的批准。

商务部官员李健表示,国 内土地资源、水资源、自然生 态包括天气状况,都不如澳大 利亚,如果降低了门槛,国内 部分企业会到澳大利亚投资 农业、养殖业等,生产出的产 品又可以返销到中国国内。

此外,自贸协议签订后, 澳大利亚的金融机构、工程服 务企业等众多领域均将获得 进入中国市场的优待机遇。澳 大利亚政府表示,合作将包括 允许澳大利亚律师事务所在 上海自贸区开合资企业,澳大 利亚全资企业提供中国国内 多方通信服务、呼叫中心等。

买包少花钱





重泛地产









名额已满!!!





我们也想去海南看房,怎么办?







别慌伙计,第九批12月5日紧急发团,

开始报名!



专享1万抵2万购房优惠



齐鲁晚报购房俱乐部海南置业会

8750 5777 (9万里 8519 6595) (0531+ 8519 6595)



